

浦江428家水晶企业 共建清廉园区

据浙江新闻客户端 通讯员 郑玉峰

为进一步弘扬清风正气,打造干净干事的创业环境和营商环境,近日,浦江县水晶产业园区党工委和管委会联合向园区全体党员干部、职工和428家水晶企业主发出了“共建清廉园区 优化营商环境”的倡议。

园区倡议广大党员、干部和职工:要坚持执政为企、审慎用权,把权力用到服务企业发展、助推产业发展之中,做到情为企所系、权为企所用、利为企所谋。要自觉执行中央八项规定精神和廉政从政各项规定,严禁利用职权向企业吃拿卡要或谋取不正当利益,做到讲规矩、守纪律。要坚持廉洁自律,不接受企业吃请,不收受企业礼金、礼卡、礼券、支付凭证等,做到廉洁自爱、自重自警。要养成健康生活情趣,管住自己“八小时以外”生活圈、社交圈,远离歌舞厅、远离洗脚屋、远离酒局牌局等,做到“一身正气上班去,两袖清风回家来”。要自觉与企业保持清白关系,认真做

好园区管理和服务本分工作,做到亲而又清。要不断优化服务,简化办事流程,做到即办快办,不得人为设置障碍卡办或无故拖办、延办,努力让企业最多跑一次。要不断改进作风,多换位思考,注重企业感受,将心比心多考虑企业难处;多深入企业,倾听企业呼声,精准对接服务,多帮助企业化解难题。

园区倡议广大入园水晶企业主:要把主要精力放在生产经营和做优做强企业上,不要把更多的时间和精力放在搞关系、走偏门上。要敬畏党纪国法,模范遵守园区各项管理制度,主动接受园区依法依规管理。要增强干净创业的理念,用平视的眼光看待园区管理者,正常打交道,做到不请客、不送礼。共建清廉水晶园区,是一项长期性、系统性的工作,需要各方努力、齐抓共管,不仅需要水晶产业园区全体干部职工主动参与,也需要广大水晶企业主和社会各界共同参与。园区领导表示,要用清廉之心凝聚人心,以清廉之风引领风尚,为实现浦江水晶产业高质量发展而努力奋斗。



关注钱报金华微信公众号
欢迎加入我们参与讨论
房产爆料热线:83219168

兰溪农产品展销会 今年卖了八百万元 “年货”

1月6日,为期3天的兰溪市第十届农产品展销会落下帷幕,据统计,此次农展会成交营业额突破830万元,意向订单约900万元。

1月4日至6日,兰溪天气阴雨、气温偏低,位于兰溪市体育中心的农展会商贾云集、顾客如织,兰溪及义乌、磐安、金东等周边县(市、区)的158家农产品生产经营主体在此参展,展位近200个。

据悉,此次农展会以“实施乡村振兴战略 满足美好生活需要”为主题,由兰溪市人民政府主办,农林局和体育中心承办,包括休闲农业及农林成果展、摄影大赛、金华广播联盟玩转兰溪农展会系列活动、农产品展销、涉农咨询服务等内容。展会现场还设立了市场监督管理局服务专柜,为消费者现场解答及处理展会中涉及食品安全监管和市场管理等方面问题。

“与往年不同的是,作为扶贫对口县市,四川汶川的特色农产品也亮相了兰溪农展会。”兰溪市农林局农产品营销管理中心主任诸葛建华介绍,今年农展会的成交额与往年基本持平,梅江烧酒、转轮岩肉、李渔家茶等特色农产品仍是农展会上的“明星”产品。

2009年至今,兰溪已连续10年举办农产品展销会,形成了政府搭台、群众参与的良好氛围,一批知名本地特色农产品由此进入千家万户,进一步打响了特色农产品知名度,推动了农业增效和农民增收,成为深受兰溪人喜爱的“年货”盛会。

据浙江新闻客户端 通讯员 冯亦柔

助力金华轨道交通建设 中国银行成立临时征迁服务点

截至1月8日24时,金华雅苑社区征迁签约工作第一阶段已结束。中国银行作为主要征迁代发行,特成立了中行金华经济开发区支行党支部临时征迁服务点,协助雅苑征迁指挥部,为征迁户关心的金融问题进行现场解答并提供金融服务,同时为有特殊情况人员开通金融“绿色通道”,努力争取让他们最多“跑一趟”。

据了解,此次中行金华经济开发区支行党支部认真落实上级党委的决策部署,坚持稳中求进的工作总基调,在攻坚征迁户的困难中砥砺前行,将共建单位雅苑社区的征迁工作真正落到实处。正因如此,中行得到众多征迁户的认可。施大姐作为征迁户代表,统一收集征迁户问题并提问,中行工作人员耐心为其解答金融相关问题,得到了施大姐等征迁户的认可。在后续征迁过程中,施大姐还主动帮忙做好征迁户思想工作,“中行的党员干部真好,主动为人民服务。”施大姐说。

此外,中行金华经济开发区支行员工主动放弃个人休息时间,24小时工作在一

线,驻点在雅苑街为征迁客户提供金融服务,推进征迁工作顺利进行。比如党员傅靖伟和姜翠翠利用晚上休息时间主动上门为征迁户服务,党员郑晗俊在雨中为征迁户介绍金融知识。在支行党支部的领导下,全体中行金华经济开发区人员共同努力下,目前雅苑社区334户征迁户大部分已签约。

黄晟/文



农行挂职干部成功盘活低效用地8.3亩

日前,农行金华分行驻兰溪永昌街道乡镇挂职干部叶荣飞立足乡镇实际,发挥自身优势,通过招商引资引进一家小微企业,盘活低效用地8.3亩,帮助街道完成全年任务的5.53%。

兰溪市某包装有限公司是一家从事塑料包装生产的股份制企业,主要经营热收缩膜和塑料制品生产、加工和销售,年生产规模为环保POF热收缩膜5000吨。前期,该企业为低效用地的“僵尸企业”,急需盘活生产。得知情况后,叶荣飞多次主动上门对接,了解企业状况,掌握实际需求,并积极与所在永昌街道沟通,匹配资源,做好企业服务。最终,经多方协调,成功将该企业引入永昌街道伍琴岗,有效

盘活了低效用地8.3亩。在走访过程中,了解到企业存在“融资难”问题,叶荣飞又主动承担起了金融服务员的责任,带着农行客户经理上门对接企业金融需求,达成300万元的流动资金贷款意向,帮助企业破解融资难题。

在乡镇挂职的两年多时间里,叶荣飞始终立足岗位,融情融智服务乡镇,做好桥梁纽带。挂职期间,银行成了娘家,街道成了婆家,叶荣飞先后多次带着农行金融服务团队走访对接企业金融需求,走村入户宣传普惠金融知识,全面铺开永昌村、百凤林村等村庄的整村推进工作,并全力践行中央的政策举措,精准帮扶。

汪静 张璐/文

泰隆银行 进驻金华9年啦

“山不过来,我就过去。”25年前从台州起步,如今成为小微企业金融服务典范的浙江泰隆商业银行,已经在金华“落地生根”了九年。九年来,凭借着“眼光向下”的服务理念和灵活多变的经营模式,让泰隆这样的“草根银行”完成了与小微企业、个体工商户和社区居民的“相依为命”。

九周年行庆之际,为回馈金华市民,该行推出了“隆情感恩季 甜蜜红糖节”活动,全市28家网点为客户提供甜蜜下午茶,为客户准备坐垫、暖手袋、暖宝宝等物件,打造贴心、温馨的金融服务环境。除了线下活动,“泰隆银行金华分行”公众号的线上活动也精彩纷呈,九分钱鸡蛋活动为客户送上一份年末“彩蛋”。

历“九”弥新,“十”不我待。泰隆银行金华分行将继续坚持定位、践行普惠、服务两民,致力于支持金华实体经济稳健发展,成为“政府满意、监管放心、同业认可、客户信赖”的良心银行。

王吟/文